
 0202-0202السنة الجامعية:                          والتجارية وعمهم التسيير  الاقتصاديةكمية العمهم 
 ) 1ماستر(الاقتصاد القياسي المتقدمالمقياس:                                    الاقتصاديةقسم العمهم 

 ( للاقتصاد القياسي المتقدماصة بمدخل )خ 1السمسمة رقم 
 

 التمرين الاول:
  0200 - 0202التالية حهل كمية مبيعات احدى الشركات الجزائرية لمفترة   معطياتإذا قدمت لك 

 السنهات 0222 0222 0220 0222 0222 0222 0222 0222 0222 0222 0202 0202
كمية  22 22 22 20 20 20 22 02 2 22 22 22

 المبيعات
:المطمهب  
 البيانات المقدمة في الجدول السابق. مثل -1
 ار التي تبين تطهر كمية المبيعات بدلالة الزمن ) طريقة المربعات الصغرى(قدر معادلة الانحد -0
 . 0202كمية المبيعات لسنة  قدر -2

 التمرين الثاني:
 : 0202 - 0222التالية حهل عدد السياح في الجزائر لمفترة   معطياتإذا قدمت لك 

 السنهات 0222 0222 0222 0222 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018
عدد  022 022 022 022 222 222 222 222 222 222 222 202

 السياح
 المطمهب
 مثل البيانات المقدمة في الجدول السابق. -1
 قدر معادلة الانحدار التي تبين تطهر عدد السياح  بدلالة الزمن ) طريقة المربعات الصغرى( -0
 . 0201عدد السياح  لسنة  قدر -2

 التمرين الثالث:

  0200 - 0202التالية حهل تطهر حجم الاستثمار في دولة ما لمفترة  معطياتإذا قدمت لك    

 السنهات 0222 0222 0220 0222 0222 0222 0222 0222 0222 0222 0202 0202
حجم  2 22 22 22 22 22 22 02 2 02 22 22

 الاستثمار
 



:المطمهب  

 البيانات المقدمة في الجدول السابق. مثل -1
 قدر معادلة الانحدار التي تبين تطهر حجم الاستثمار بدلالة الزمن ) طريقة المربعات الصغرى( -0
 . 0202قدر كمية المبيعات لسنة  -2

 التمرين الرابع
 : 0200 - 0202التالية حهل تطهر قيمة الكتمة النقدية في الجزائر لمفترة   معطياتإذا قدمت لك 

 السنهات 0222 0222 0220 0222 0222 0222 0222 0222 0222 0222 0202 0202

20 22 22 22 22 22 22 22 22 22 22 22 
الكتمة 
 النقدية

:المطمهب  
 مثل البيانات المقدمة في الجدول السابق. -1
 بدلالة الزمن ) طريقة المربعات الصغرى( قدر معادلة الانحدار التي تبين تطهر الكتمة النقدية  -0
 .0202الكتمة النقدية لسنة  قدر كمية -2

 

 

 

 

 بالتوفيق

 


